2021年7月7日 星期三 责任编辑/陆允超 张莉 执行美編/贺梦悦 邮箱;jcjdsqb@163.com

助力碳达峰、碳中

上海电气-西门子能源智慧能源赋能中心落户江川

6月23日,闵行区人民政府与 上海电气集团股份有限公司举行合 作协议签约仪式,正式宣布上海电 气- 西门子能源智慧能源赋能中心 (以下简称:赋能中心)落户江川。

区委书记倪耀明,区委副书记、 区长陈宇剑,市经信委副主任张英, 上海电气集团党委副书记、总裁黄 瓯等领导出席签约仪式。区委常委、 副区长管小军与上海电气电站集团 党委副书记、总裁乔银平分别代表 双方签约。

据了解,赋能中心由闵行区政 府、上海电气、西门子能源三方共同 投资建设, 坐落于零号湾华谊智慧 园内,将依托闵行区优质营商环境, 独有区位优势和有力政策支持,同 时发挥上海电气和西门子行业领头 羊优势, 协力打造全球领先的能源 领域头部工业互联网高科技企业。

赋能中心以上海电气和西门子 能源在行业的数字化技术及装备技 术为基础,围绕国家大力发展"新基 建"以及能源产业转型升级机遇,将

人工智能、工业互联网等赋能于能源 行业生产、运维、服务三大价值链。围 绕人工智能及工业互联网核心技术 研发,打造高科技业务板块数字化体 验中心和产业孵化合作平台。中心建 成后,将为终端客户提供数字化解决 方案服务以及新场景定制化开发服 务,为社会各界提供一个了解未来能 源结构、了解先进能源技术的窗口。 中心还将依托上海及长三角能源市 场腹地,进行产业集群培育。

签约仪式上,倪耀明表示,闵行

区与上海电气、西门子的合作源远流 长,赋能中心协议的签订,标志着在 新时代、新时期三方合作迈上了一个 新的台阶。国务院年初正式批复《虹 桥国际开放枢纽建设总体方案》,为 闵行新一轮发展带来了历史性的战 略机遇,也为广大企业投资兴业提供 了更广阔的舞台。赋能中心将有力推 进区内工业互联网创新发展,是闵行 落实国家和上海市城市数字化转型 战略部署、促进产业转型升级和经济 社会发展的重要举措。希望上海电气

和西门子能源发挥自身优势,深化合 作共赢,让赋能中心立足闵行、放眼 未来、赋能世界,为服务构建新发展 格局贡献力量。

黄瓯在会上表示, 上海电气将 大力支持赋能中心的发展,发挥上 海电气能源装备行业领先者、制造 业智能化转型领跑者的强项和优 势,把赋能中心建设为低碳化、数字 化的产业标杆,为用户创造新价值, 为闵行锻造新能力,为数字化产业 打造新模式。 (今日闵行)



"光荣在党 50 年"

纪念章获得者参会代表名单

张春余 男 党龄 65年

中共闵行区江川路街道离退休支部委员会

张春余同志是街道离退休党支部党员,曾任华坪街道党工委书记。退 休以后,他继续保持共产党员的政治本色,坚持学习党的新思想新理论, 学习中国共产党历史,坚定对党的信念,为结对共建的东三居民区党员上 党课,在党支部组织生活会上谈学习体会,写学习心得,是学习积极分子。

吴连虞 女 党龄 52年 🛚

中共闵行区江川路街道满庭春雅苑居民区支部委员会

吴连虞同志曾获市劳动模范,区三八红旗手。加入满庭春雅苑居民区 党支部以来, 在思想境界和觉悟上以党员严格要求自己, 支持党支部工 作,坚定党支部领导,履行党员义务。

隋申生 男 党龄 52年

中共闵行区江川路街道博仕欣居居民区第一支部委员会

隋申生同志是一位退役军人,于1968-1970年三年,荣获"五好战 士"奖状。作为博仕欣居居民区第一党支部书记,积极组织党员活动,以 身作则。在社区"抗疫"、"星期六文明行动"中冲锋一线,把"全心全意 为人民服务"的宗旨体现在每一项工作中。

方国隆 男 党龄 63年

中共闵行区江川路街道东风新村第三居民区文体团队支部委员会

方国隆同志曾任长征四号(甲)运载火箭遥测系统主任设计师、载人 巨船电源系统主任设计师。获全国五一劳动奖章、中国科技进步特等奖两 次、国家进步特等奖,享受国务院特殊津贴。方国隆一家获评2019全国 "最美家庭",2020年全国"五好家庭"。

朱伯民 男 党龄 60年

中共闵行区江川路街道鹤北新村第三居民区第四支部委员会 朱伯民同志曾参加过抗美援朝,退伍后保持为人民服务的宗旨。

沈跃江 男 党龄 54 年

中共闵行区江川路街道鹤北新村第一居民区科普支部委员会

沈跃江同志 2004 年获全国五一劳动奖章,从 1989 年至今,已无偿 献血 130 次,累计 26000 毫升,荣获国家级无偿献血金奖等多种荣誉称 号。1995年,他作为申城无偿献血先进个人,前往北京接受表彰。在他的 带领下,他的妻子、儿子、儿媳、女儿、女婿纷纷加入到了无偿献血行列中 来,成为名副其实的"上海献血第一家"。

顾乃生 男 党龄54年

中共闵行区江川路街道红旗新村第六居民区第一支部委员会

顾乃生同志 1963 年 9 月入伍, 1969 年 4 月退伍, 荣获三等功一次。 1967年5月响应毛主席号召从广西友谊关入越南参战,援越抗美,历时 8个月,总计参战32次,获胡志明颁发勋章。

朱维珍 女 党龄 53年

中共闵行区江川路街道红旗新村第四居民区第一支部委员会

朱维珍同志 1984 年获市三八红旗手称号,在生活上乐于助人、平易 近人,积极参加社区及支部的活动,发挥党员先锋模范作用。

严招大 男 党龄 55年

中共闵行区江川路街道汽轮新村第一居民区手工编织支部委员会 严招大同志曾获市劳动模范,在外理集体与个人利益之间的关系时,

始终坚持个人利益服从组织、服从集体。

卫国兴 男 党龄 51 年

中共闵行区江川路街道金平新村居民区总支部委员会

卫国兴同志是退伍军人,退休后在社区曾担任金平党总支委员、小区 业委会主任,工作认真负责,兢兢业业,无私奉献,热心为社区服务。

营商・嬴商 🕏 🔁 💻

敏众成立 20 年,每年坚持拿出利润 10%做公益

黄浦江边小菜场走出大市场

在闵行的黄浦江畔,从一个小菜场起步,上海敏众公司经过20年的跨越式发展,从一个农 副产品批发市场,发展为一个年产值过亿,具备多产业结构、多种经营方式的综合性投资管理企 业。6月10日,在公司20周年庆典上,敏众投资管理(集团)揭牌。

从接手因常年亏损而陷于停产的两家企业(新安市场和上海县轧花厂)到创办上海敏众投资 管理有限公司和新安农副产品批发市场,两位公司创始人张明祺和蒋仲德始终将"共创、共有、共 富、共享"理念融入企业发展格局,使公司成为一家有高度社会责任感的企业。如今,市场已成为 上海西南地区最大的农副产品集散地、蓄水池及价格调控中心

"企业的发展是闯出来的,而不是等来的。出路、出路,走出去才有路。"20年来,敏众公司按 "老船靠岸,新船出海"的初衷,走出民营企业"蝶变"之路。

新鲜放心,安全保障 老百姓的口碑 就是企业追求

新安市场,沿用老新安菜场 招牌,有着自身内涵。蒋仲德介 绍,"新安"寓意着"新鲜安全" 也意味着让老百姓真正心安。新 鲜放心,一直被奉为市场圭臬。

在新安市场买菜,要比周边 市场便宜许多,一般便宜三分之 ,有的品种甚至便宜一半。住在 闵行的居民口口相传, 顾客络绎 不绝。

如今新安市场拥有蔬菜、水 果、副食品、冷冻品、水产、干货、 禽类以及服装、百货、杂货、饮食 等大小门面近 600 个。500 多位 固定经营业主, 夜间有350多户 本市地菜承包户进场交易。24 小 时运营,每天客流量超过万人。新 安市场,不仅担负起老闵行地区 和马桥、颛桥、吴泾、奉贤区西渡 街道的蔬菜批发业务,还担负着 闵行机电工业区、闵行经济技术 开发区、紫竹科技园区、吴泾化工 区、莘庄工业区、沧源科技园、西 渡综合开发区以及东海学院、上 海交通大学、华东师范大学、上海 电机学院等单位食堂的部分蔬菜 和副食品供应,2020年,新安农 产品批发市场销售额超过 20 亿 元,摊位租金收入3450万元,已 跻身于上海市 11 家大型农产品 批发市场行列。

风雨同舟,善谋善战 树品牌打造百年老店

敏众公司在创业之路上有许 多成功的经验,蒋仲德总结说,其 中有三条经验特别宝贵: -参与经营的业主和合作伙伴当作 自己的亲人: 二是在企业内部倡 导感恩尽责的理念: 三是创业无 止境,要有做百年老店的打算。

市场从2002年开始,每年都 要在业主中开展 "文明诚信商 户"的评比活动,使一大批原来默 默无闻的"小贩",一跃成为经商 高手。如来自江苏泰兴的张凤俊,



17岁时就到上海打工。2001年新 安市场开张时,就做起了副食品 生意。跟随着新安市场的十年大 发展,如今,他已经在新安市场拥 有 4 个冷库, 成为年销售额超过 2 亿元的副食品批发部的一位"大 老板"。他的事迹在市场里广为流 传,被评为新安市场的"十大榜样 人物"。

在新安市场业主们和市场共 同坚持诚信经营,同心同德创"新 安"品牌。建场至今,从未发生质 量事故, 顾客购物的短斤缺两事 件投诉率为"零"。被评为"上海 市诚信计量示范集贸市场"。此 外,市场还获得"上海市星级标准 化菜市场""全国商品交易市场 系统先进单位""上海市和谐商 业企业""上海市商业优质服务 先进集体"等荣誉称号。

饮水思源,同心同德 担起企业该有的社会责任

从 2004 年开始企业有了盈 利, 每年拿出利润的 10% 做公益 事业。回忆起最初做慈善的事情, 蒋仲德说,新安农产品批发市场 的迅速发展,大量的人流、物流及 日夜不停地运作,给周边居民带 来一定程度的纷扰。居民的理解, 让公司觉得应该为周边居民做点 事情。公司主动联系周边华江 村居委会, 提出向社区困难户发 放粮油及副食品代币券,50元、 100 元……虽然不多,但每个月都 会帮助。

在华二社区,一户居民夫妻 俩早年"支内",后来都因患癌症 回上海求治。不久贫困交加中女 儿也得了癌症,家庭陷入绝境。新 安市场了解后,把这两家特困户 列入市场工作的月度、年度计划, 进行重点帮困,使两个特困家庭 得到长期不间断的帮助。像这样 事情还有很多,很多贫困户每月 都从敏众公司领取到救济金。

如今, 敏众公司还与江川路 街道有关部门和社区的学校、幼 儿园、敬老院等结成"共建文明对 子",积极开展"助困、助老、助 学、助残、助岗"的"五助"活动, 先后对江川街道社区、包括浦江 镇、颛桥镇在内的40多个居委会 的 581(户) 生活困难、老无所依、 失学青少年、重度残疾和失业人 群进行救济和援助。值得一提的 是,其中的"助学"活动还延续到 外地江西、安徽等地。截至 2020 年底,公司累计慈善投入资金达 1203万元。

敏众公司多年坚持的公益事 业,得到百姓和社会的认可。荣誉 接踵而至,连续四届蝉联上海文 明单位,荣获上海市"五好"两 新"党组织、上海市和谐商业企 业、上海市职工学堂,上海市爱心 助老特色基地、上海市"创先争 优"特色非公有制企业团组织、闭 行区五星党组织、第八届"感动闵 一可爱的闵行人"集体、上海 市志愿服务先进集体、闵行区最 具社会责任企业等荣誉称号。

(今日闵行)